H B SFi54 12H 7H
ARl 9BF 304
% BT TR REE=E

BEXZTEERE
1. SRESHRE

2. RFHREBAZTROEL
( ) ( )
3.8 =
W B 125 BHYESES SRR (14) (22T
B HIYESE 185 (514) I2 D\ T
BHOME A REDHERNIRLE BN 2H) 12OV T
BRE 355 BHIEE3IEHFE (3F) izonT
BRE 365 BERE BRRGREEICE - SB A MR HEMERE (84F) izonT
BRE 378 S 054 BEFE R HUHIMT (30%) IO\ T

4. F ¥ H %
FHEMFHEDOEERFIZOVNT
- KIEIDBRERNIZONT
RKE 1/790K) 930224 11%F MBEAEEZR - 12% EWmZER

ZE= 1L/110K) 16Kf005r~ Ti&RET RESB=E



W
M

AFn54E 128 7H
mo& R

N



| F125

B RS54 )E H
CEE DN & E A m W& - - =5
| N
T % B 5 % 57 | mE |mA] mEGH | e | ZEE L ghy
R N x%k% | M 1,125 B N
it?%iﬁﬁfifim o K % *%Jiff* % % %k % T E TERRAEE | R51L9 | R51LIO0
x%% | m 575
BHEE 18BN OWNT
(B AL 3L DO ESEHEDIRRN)
EREEN RN T - ==
E X & B K % = | wE |mA] wmEen | ¢ F | FEH | ann
*’Efftf* * % % %k % *?ffff* * % % k % XI5 % %k % P 300 =y 3] R5.11.1 R5.11.8
*ngf* * % % % % *%ff* * % % % % XI5 * % % D] 350 ==y R5.11.1 R5.11.8
*Efffjj* * % % k % **f;if* * % % ok % B | xkx | H 879 AR R5.11.13 | R5.11.24
*E@iiﬁ* * % % % * *E@ﬂf* X %% % % B | k%% | H 1,335 B R5.11.13 | R5.11.24
Bk Bk ¥RE| RO LB
[ 23 LS8 W
X % o & & % %k %k %k %k ¢ % % ok % % % k % % Hix (%:851111,) R5.11.13 R5.11.27
k%% | M 366




| F125

JRHOBEAREICL LN IR BT ONT
(FIL R B DFE A A& IS L HHERI DARRY)

£ A& A fE g A & &N Hh =38
_ _ _ _ il 2 ZHH B
£ BT K 4 £ BT K 4 KF HE HB H#E (nf)
_ AWM EEN 3
%J%glgé%w f‘ﬁ?fﬁ”ﬁ' %ﬂﬂ *E‘j{f _f . * kK K ok WA | xkx | M@ 2,041 &EMG | R5.1027 | R5.10.31
N— “‘Z:/ b
= AN EHEAN "
%%ggfm :;E?ﬁ"ﬁ?'%ﬂﬂ *%ﬁf* * % % % k Wz | kkx | H 1,800 B R5.11.2 R5.11.8
N— “‘Z:/ b




R A wmOE A I =
— @ o= | =ae | B WEE
F K % & Bt K 4 RF H % wH | HRE(d)

BEHTH RN FIAT ‘

% % % % % ko ok ok ok ¥ % % % % K ok ok ok A H % %k % S 155 RS2 R5.11.8 1 1
% % % M 109
% % % M 1,421
% % % M 208
% % % M 201
* % X% i 69

BEHTH BHTH ‘ g5

% % 5k % % F %k ok ok K %k % ¥ % % % % k % Eho| xxk JH 56 (3h:4.088rd) | ROALIT| 2 2
% %k % H 433
% %k % H 687
% %k % H 105
% %k % P 280
% %k % H 479
% %k % H 538

BEHT =EBRARH ¥ o 1 JER

= —_BiR T

%k sk 3k sk sk % %k ok %k ok k %k %k k %k * %k %k k %k ﬁﬁ (%{‘1,086[112) R5.11.22 3 3
% %k % H 188
% % % H 109




